
Εγκαινιάστηκε το νέο νηπιαγωγείο Αγ. Μαρίνας στο Τσαλικάκι

Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου 2012
  Με μια όμορφη τελετή, εγκαινιάστηκε σήμερα το 1ο νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας στο
Τσαλικάκι.  Παρουσία των μικρών μαθητών, των γονιών, δασκάλων και των προϊσταμένων
της εκπαίδευσης, ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης παρέδωσε δυο νέες
αίθουσες στα παιδιά, δίνοντας λύση σε ένα πρόβλημα δεκαετιών της περιοχής.
Ο δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης, στο σύντομο χαιρετισμό του, τόνισε: 
«Μετά, την ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα του νέου Λυκείου Γαζίου και τη
δημοπράτησή του, τη διατήρηση και αναβάθμιση του γυμνασίου Τυλίσου, τις συντηρήσεις
όλων των σχολικών κτιρίων του δήμου μας, την προσθήκη αίθουσας στο δημοτικό σχολείο
Γαζίου, τις μελέτες των βρεφονηπιακών σταθμών Αγίας Πελαγίας και Κρουσώνα, την
εξασφάλιση μέσω του ΕΣΠΑ της χρηματοδότησης των παιδικών σταθμών και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ,
εγκαινιάζουμε σήμερα το νέο νηπιαγωγείο της Αγίας Μαρίνας.             Σε ένα χώρο άνετο,
φωτεινό, σε νέες αίθουσες, με μεγάλο και ασφαλές αύλειο χώρο, τα παιδιά μας θα μπορούν
πλέον να απολαμβάνουν την εκπαιδευτική διαδικασία όπως πρέπει. Με την παρέμβασή μας
αυτή, δώσαμε άμεση λύση στο ιδιαίτερα έντονο πρόβλημα στέγης που αντιμετώπιζε το
νηπιαγωγείο μας. Σύντομα θα τοποθετήσουμε στο χώρο αυτό και μια νέα παιδική χαρά, έτσι
ώστε να μπορούν τα παιδιά να παίζουν με ασφάλεια και να διασκεδάζουν. Παρά τις
δύσκολες οικονομικές συνθήκες που και ο δήμος μας αντιμετωπίζει, προσπαθούμε με
σωστό προγραμματισμό και εξορθολογισμό των δαπανών μας, να εξοικονομούμε χρήματα
για να μπορούμε να δίνουμε στους δημότες, αυτά τα οποία δικαιούνται. Προσπαθούμε
διαρκώς να παρεμβαίνουμε ουσιαστικά και να δημιουργούμε συνθήκες και προϋποθέσεις
ανάπτυξης. Γρήγορα, ευέλικτα, αξιόπιστα. Εδώ στο Τσαλικάκι, αυτό το γνωρίζεται καλά.
Αρχικά έγινε η διάνοιξη της Στεφανογιάννη, τώρα ξεκινήσαμε τη διάνοιξη της Θριάμβου,
προχωράει η αποχέτευση, η πολεοδόμηση της Χαλέπας, το πολιτιστικό κέντρο της Αγίας
Μαρίνας και τόσα άλλα... Δεν θα τα αναφέρω αναλυτικά για να μη σας κουράσω - άλλωστε
τα ζείτε καθημερινά.
Θα ήθελα μόνο να γνωρίζετε, ότι ως δημοτική αρχή δεν σταματάμε εδώ, αλλά διαρκώς
προγραμματίζουμε και νέες παρεμβάσεις, τόσο σε επίπεδο ανάπτυξης και υποδομών, όσο
και σε επίπεδο βελτίωσης της καθημερινότητας. Θα ήθελα κλείνοντας να ευχηθώ στους
μικρούς μαθητές και στις μικρές μαθήτριες του νηπιαγωγείου να έχουν καλή πρόοδο και να
φροντίσουν να διατηρούν το νηπιαγωγείο τους καθαρό και όμορφο. Στις δασκάλες και
στους δασκάλους τους, καλή δύναμη, για να μπορούν να μεταλαμπαδεύουν πολύτιμες
γνώσεις και στους γονείς, εύχομαι να δουν τα' αγγελούδια τους όπως ποθούν!»  Ιδιαίτερα
συγκινητική ήταν η στιγμή που οι μικροί μαθητές έδωσαν στο δήμαρχο μια ζωγραφιά τους
σε κορνίζα, ευχαριστώντας τον με αυτό τον τρόπο για το νέο τους σχολείο!
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